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ATA DA XXXIV REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
AGRONOMIA

Ao décimo sétimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às 13
horas e quarenta minutos, reuniram-se sob convocação do presidente do
colegiado em exercício, o vice-coordenador Prof. Geocleber Gomes de Sousa, na
sala de videoconferência do Campus das Auroras, os seguintes membros: Daniela
Queiroz Zuliani, Fernanda Schneider, Susana Churka Blum (representantes
docentes titulares) e Fred Denilson (representante docente suplente do Professor
Marcelo Casimiro Cavalcante). Os professores Marcelo Casimiro e Jaqueline Sgarbi
Santos justificaram a ausência. Como representante discente, esteve presente a
aluna Mirele Germano Pedrosa. Apresentando quórum mínimo exigido, deu-se
início à reunião com a apresentação do ponto de pauta, e de informes. I -
ABERTURA DOS TRABALHOS: O professor Geocleber Gomes de Sousa iniciou os
trabalhos com o ponto de pauta. ORDEM DO DIA – i. Aprovação do
Aproveitamento de Disciplinas e de Equivalências pelo Colegiado do Curso: O
professor Geocleber foi o relator do ponto de pauta e esclareceu que a Chefia da
Secretaria de Registro Acadêmico, Arquivo e Gestão da Informação (SECRAGI)
emitiu o ofício No 20/2023/SRCA-UNILAB informando que o colegiado de curso
deve aprovar em reunião o aproveitamento de disciplinas e equivalências. Sendo
assim, o Prof. Geocleber relatou a lista dos seguintes alunos que receberam
deferimento nos seus pedidos, cujos pareceres podem ser consultados no sistema
eletrônico SEI: Adelino Armando Sitoe, processo 23282.011984/2023-35; Silvana
da Silva Bezerra, processo 23282.011978/2023-88; Stela Saul Joina, processo
23282.011979/2023-22; Bruno Cruz de Abreu, processo 23282.011975/2023-44;
Antonio Elves Barreto da Silva, processo 23282.011985/2023-80; Antonio Kauan
Pereira Alves Fernandes, processo 23282.012152/2023-36; Ailca Antonia da Silva
Pereira, processo 23282.012154/2023-25; José Mailton de Sousa Loiola, processo
23282.012284/2023-68; Robson Pereira da Silva, processo 23282.012288/2023-46.
Após a leitura, o colegiado aprovou todos os aproveitamentos dos processos
acima expostos. INFORMES – i. Situação de Estágio Supervisionado Obrigatório:
A professora Fernanda foi a relatora do informe, como atual Coordenadora de
Estágio Supervisionado do Curso de Agronomia. Ela relatou que o semestre de
2022.2 foi bastante complicado, com muitos problemas de atrasos dos envios das
documentações por parte dos alunos, além de relatórios muito resumidos e sem
qualidade. Assim, esta propôs algumas alterações nas Normas de Estágio
Supervisionado em Agronomia, a serem avaliadas pelo colegiado do curso de
Agronomia na próxima reunião. A professora Fernanda também relatou que irá
realizar uma reunião com os professores orientadores, para esclarecimentos das



normas atuais, além de esclarecimentos sobre as notas dadas aos alunos pelos
respectivos orientadores, e que estes devem também levar em conta a nota dada
pelo supervisor de estágio, que é a parte concedente. O prof. Geocleber reforçou
a importância que o estágio representa para a formação profissional dos alunos, e
todos os presentes concordaram. A professora Susana sugeriu que fosse
implementado um seminário de apresentação de estágios no final do semestre,
com entrega de toda a documentação exigida. A Profa. Daniela sugeriu que fosse
estabelecido um cronograma de atividades e envio de documentos pelos alunos
para os seus respectivos orientadores. ii. Comunicação da professora Susana na
vice-direção do Instituto de Desenvolvimento Rural: A professora Susana
informou sobre os dias de substituição do professor Lucas Nunes da Luz na
direção do instituto e reforçou à coordenação de Agronomia a importância de
atender às solicitações dos estudantes tanto de maneira presencial e por e-mail,
principalmente no que diz respeito à ausência de docentes em sala de aula. iii.
Comunicação da Prof. Daniela: A respectiva professora questionou a coordenação
de curso sobre a resposta do e-mail enviado sobre as orientações referentes a
garantia de presença de intérprete de libras para a estudante Vitória que está
ingressando no curso de Agronomia. O questionamento foi no sentido de saber se
já há algum posicionamento sobre a garantia de intérprete nas três disciplinas que
ainda estão faltando. O professor Geocleber respondeu que ainda não há nenhum
posicionamento. iv. Comunicação da estudante Mirele: A representante discente
Mirele questionou se haverá aulas de preparação para o ENADE, e sobre as
disciplinas que estão sem professores. A professora Fernanda informou que houve
discussão anterior em reunião de colegiado, onde o professor Silas se
comprometeu a sensibilizar os professores para ministrar os chamados “aulões”
preparatórios em data a ser marcada ainda. Em relação ao questionamento das
disciplinas que estão sem professores, a profa. Susana como diretora em exercício
do IDR, informou que está sendo aguardada a data da posse do professor
aprovado do concurso do Edital 54/2022, e que o primeiro colocado já foi
convocado a encaminhar a documentação até o dia 21 de agosto. Esta também
informou que o Professor Thales está aguardando o processo de transferência
para a Unilab e que poderá ministrar disciplinas da área animal e práticas agrícolas.
Para as disciplinas da área de mecanização, está sendo aguardado a finalização
dos trâmites na superintendência de gestão de pessoas para abertura de concurso
público de provas e títulos para provimento efetivo de vagas da carreira de
magistério superior. Encerramento da sessão: nada mais havendo a tratar, o prof.
Geocleber agradeceu a presença dos membros do colegiado e encerrou a sessão
às quinze horas e quarenta minutos. Para constar eu, Fernanda Schneider, lavrei a
presente ata que após lida será assinada por nós e pelos demais membros.
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